

**BEKÜLDÖTT HIREK**

A Turul főhivása és kérelme Szeged közönségéhez. Március 15. nemzeti ünnepét az idén is a TESz fölkérésére a »Turul« Szövetség szegedi kerületi vezérsege rendezi meg. Külön meghívókat nem bocsátottunk ki, hanem a sajtó útján kérjük az egyesületek vezetőségeit, hogy a vezetésük alatt álló egyesületeket zászlóik alatt kivonultatni sziveskedjenek. Kérjük Szeged hazafias társadalmát, hogy ünnepségünkön résztvenni sziveskedjenek. Az ünnepély színhelye a Klauzál-tér, negyed 12 óra. Az ünnepély műsora: 1. Híszkegy, éneklí a közönség, 2. Nemzeti dal, szavalja Illésy István, 3. Az ifjúság részéről ünnepi beszédet mond Fodor József főiskolai hallgató, a Turul Szövetség alvezére, 4. Szaval Steffler Sándor joghallgató, 5. Ünnepi beszédet mond vilóz Gárgyán Imre dr., 6. Himnusz, éneklí a közönség.

A Schola Americana Katolikus Szabadegyetemenek tavaszi, világnézeti előadásorozatában, ma szerdán tartja előadását a tanárképző főiskola dísztermében 20 órakor Radnai Mikos dr., a Hivatásszervezet titkára; »A hivatásszervezet szerepe a magyar munkásság életében« címmel.

Szülői értekezlet. A belvárosi községi elemi leányiskola tantestülete március 14-én, 17.30 órakor szülői értekezletet tart az iskola Mérei-utca 3. sz. alatti tornatermében. Ernyei István dr. főorvos a »Hibás látásról« tart előadást. Érdeklődőket szívesen lát az igazgatóság.

**Műbútor,**  
**lakberendezés**  
legfinomabb kivitelben készü.  
**Kocsis Ferenc**  
műszatalosnál, Fodor-u. 23.

Turul-riadó! A »Turul« Szövetségbe tömörült bajtársak egyetemlegesen vesznek részt a »Magyar Katonaest« mai előadásán. A riadó helye a Városi Színház előcsarnoka. Ötötzet; sötét ruha, magyar nyakkendő, főveg tollal, szalagok és jelvények. Megjelenés daru és levénte bajtársakra nézve kötelező.

A felvidéki előadásorozat második előadása szerdán 18 órakor lesz a városbáza közgyűlési termében. Az ülésen vitéz József Ferenc főherceg elnököl. Előadást tart Nagy Ferenc, a HANZA ügyvezető-igazgatója »A felvidéki szövethozók címen.

A Nemzeti Munkaközpont márciusi ünnepe. A Nemzeti Munkaközpont vasárnap délelőtt a Korzó Moziban tartja hazafias ünnepségét. A kilenc számból álló hazafias műsor keretében érdekes s tartalmas filmbemutató is sorra kerül. Az ünnepségen belépődij nincs.

Tűzharcos hírek. Március 15-én a Klauzál-téren rendezendő ünnepélyre zárt rendben a főcsoport zászlója alatt kivonuló tűzharcos bajtársak 10 óra 30 perckor a Stefánia-sétányon a Vár előtt gyülekeznek. A főcsoport elnöksége ezután hívja föl a bajtársakat, hogy azok, akik a Piavenál anakidején hősi halált halt bajtársak emlékére a Ponte di Piave mellett fölláított emléktábla május 12-iki leleplezési ünnepélyén részt kívánnak venni, mielőbb jelentkezzenek a főcsoport irodájában a hivatalos órák alatt (Stefánia-sétány, Vár, kedd és pénteken 17—19 óra között).

**Európaihírű grafológus Szegeden**  
Csányi Sándor író, a grafológia európaihírű tudósa, ismerője, Szegedre érkezett és csak néhány héting marad a városban. Aki magáról, vagy bárkiről jellemrajzot akar kapni Csányi Sándortól, kézírását jellege alatt adja be a Délmagyarország kiadóhivatalába. Kidolgozási díj fejében 50 fillér mellékelendő. A válasz két nap múlva ugyancsak a Délmagyarország kiadóhivatalában vehető át.

**Részletesebb analíziseket, élettanácsokat lakosán:**  
Arad<sup>2</sup> u. 5. II. e. 7 ad.  
fogad egész nap.

**SZÍNHÁZ**  
ÉS  
**MŰVÉSZET**

**Fischer Annie zongoraestje**

Kedden este Fischer Annie zongorázott a Tisza nagytermében... És ez annyit jelent, hogy a zongora szinte a maga teljességében szólalt meg, elragadva egy valóságos, távoli világba: a tiszta zeneiség két boltozatába. Mert ifjúság és értelem, tudás és festőiség, kultúra és lélekből való lélek adja ezt a pianista-egyénséget, amely a legszebb csodákra is képes: előtűnik újratemeteni azt, ami örök és megfoghatóvá tenni azt, ami mulik. Hangokból és láthatatlan anyagból világot építeni, dómokat és tájakat, eszményeket és szenvedélyeket, a harmoniák nagy épületeit és a villanó impressziók megváltoztató perceit... Régen éreztük a pianistának ezt a szüggesztív hatalmát, amely a szárnyalás és a döbbenet erejével nagyszerű fogságába képes bilincselni legszabadabb hallgatóit.

Fölkészülve és fölszabadulva zongorázott kedden este Fischer Annie, hiánytalanul bizonyítva azt a ritka rangot, amelyet művésze magyarul és európaian jelent. Itt nemcsak a tudásnak egy kivételes foka jelentkezik, de a belső zenei élmény költői kifejezése is, a táj varázslatos színeivel gazdag és festői palettáján. A lehelletszerű finomságok szellői és sikjai mellett a dinamikus fokozások szinte drámai ereje, az ellentétek megragadó változatai és a hanghatások nagy határai mellett mindenkor a stílus hűsége tisztasága. Lira és szellem dübörgő erővel bizonyítja a fiatal művész kivételes, nemcsak idézni, de teremteni tudó zeneiségét.

Művészetét rendkívüli arányu, bőkezűen gazdag műsora mutatta meg széles íveléssel. Borsói Bach-átiratában szinte egy görkös dóm ropant épülete magasodott föl, a kőoszlopok között orgona hangzott fenséges magasságok felé, a fortissimók dinamikus zengése után az Adagio és a Fuga megrázó vonalai szinte a templomok áhítatának csöndjében. Mozart A-dúr Szonátájában a témavezetés tisztasága mellett a kedély szépséges öröme és a klasszikus szonátastílus. Beethoven Appassionatá-ja döbbenetes élményében, — a szenvedélynek ezt a viharát csak a kivételes zongorák szólaltatják meg. Egy sorozat Chopin, két dekoratív pompájú Mendelssohn és közöttük néhány villanásnyi Debussy, a francia zeneiség és a francia költészet olyan impressziójában, amely már túl van a hangok ünnepeén, amely már a festő dimenziókba nő a költészet. A hatalmas, megragadó műsort egyre fokozódó lelkesedéssel, az élményszerű percek elragadtatásával fogadta a nagyszámú hallgatóság, amelynek lobogó tapsaira bőkezű műsorát még ki is kellett kiegészítenie a művésznőnek. Fischer Annie néhány nagyszerű fejezetet választott meg abból a csodából, amelyet a zongora teljessége jelent.

—o—  
**Játékrend**

a szegedi Városi Színházban  
Szerda: A »Turul« Szövetség »Magyar Katonaest-je.  
Csütörtök délután: Egyet lehet igazán szeretni...  
Csütörtök este: Hajnalban, délben, este (Szelezky Zita és Szabó Sándor fölléptével).  
Péntek délután: Csipetke (Jatzkó Cia fölléptével Mérsékelt helyárak).  
Péntek este: Zenélő óra (Jatzkó Cia fölléptével).  
Szombat délután: Peer Gynt (Ifjúsági előadás. Patkós Irma fölléptével).  
Szombat este: Tűzmadár (Ölvedy Zsóka és Kardoss Géza fölléptével. Bérlet).  
Vasárnap délután: Trieszti gyors.  
Vasárnap este: Egyet lehet igazán szeretni...  
Hétfő: A krétakőr (tisztviselőest, DMKE. Ölvedy Zsóka fölléptével).  
Kedd: Peer Gynt (Patkós Irma fölléptével. Bérlet).  
Szerda: Peer Gynt (Patkós Irma fölléptével).  
Csütörtök: Peer Gynt (Patkós Irma fölléptével).  
Péntek: (nincs előadás).

—o—  
**A színházi irodai hírei**

Rögen várt a szegedi közönség színházi élményt, olyan nagy érdeklődéssel, mint amilyen most várja Szelezky Zitának, a Nemzeti Színház kiváló művésznőjének csütörtöki vendégjátékát. Szelezky Zitát eddig csak szenzációs filmalkításain keresztül ismerhette meg a sze-

gedi közönség, egészen kivételes színjátszó képességét most a Hajnalban, délben, este című vig-játékban ismerheti meg a közönség.

Ibsen Henrik legnagyobb remekművét, a Peer Gynt-öt ujtja fel a szegedi színház. A meg-rázóan szép drámai költemény néhány évvel ez-előtt egyetlen szezon alatt huszonöt táblás házat »csinált« Szegeden. Solvejg bájos szerepét akkor is Patkós Irma játszotta. Kardoss igazgató fölkérésére most is elvállalta ezt a szép szerepet. Patkós Irma. A Peer Gynt először szombaton dél-után, ifjúsági előadásként, a jövő héten pedig rendezes esti előadásokként kerül a közönség elé.

**TÖZSDE**

Budapesti értéktőzsdezárlat. Az értéktőzsde alaphangulata barátságos volt, azonban külső megbízások hiánya miatt számottevő üzlet az egész tőzsdeidő alatt nem fejlődött ki. Nyitáskor jól tartott volt az irányzat és a vezető papírok, valamint az elmúlt napokban az érdeklődés elő-terébe került mellékértékek is kisebb javulást tüntettek föl. Később nyereségbiztosítások miatt bizonytalanná vált az áralakulás, az áringadozások azonban szük határok között mozogtak. A tőzsdeidő végefelé túlsúlyba került a kereslet és a részvények ismét elérték nyitási árszintüket. Végeredményben a tőzsde árnyalatnyi árváltozásokkal nagyrészt tartott irányzattal zárt. Magyar Nemzeti Bank 180.—, Köszén 423.—, Ganz 194, Egyesült Izzó —, Szegedi kenderfonógyár 51.—

Zürichi devizazárlat. Páris 9.74, London 17.20, Newyork 44.—, Brüsszel 75.80, Milánó 22.52, Am-sterdám 236.80, Berlin 178.75 Szófia 5.50 áru, Bel-grád 10.—, Bukarest 3.40, Athén 3.30 áru.

Budapesti hivatalos valutaárfolyamok. An-gol font 43.45—13.35, belga frank 58.30—59.—, dán korona 66.15—67.05, dinár 7.60—7.90, dollár 344.10—330.10, francia frank 7.45—7.60, hollandi forint 182.20—181.40, cseh-morva korona 11.45—11.80 (20 K-nál nagyobb címletek kivételével), szlovák kor. 14.50—11.90 (20 K-nál nagyobb cím-letek kivételével, kanadai dollár 301—306, lej 3.20—3.40, leva 3.30—3.60, lira 17.40—17.90, (csak 10 lírás bankjegyek és érmék vásárolhatók), né-met márka —, norvég korona 77.95—78.95, svéd korona 81.70—82.70, svájci frank 76.90—77.90.

Budapesti terménytőzsdezárlat. A készáru pia-con csekély forgalom mellett az irányzat tartott volt. A tengeri ára változatlan maradt.

A budapesti terménytőzsde hivatalos árjegyzése. Búza 77 kg-os tiszavidéki 20.25, 78 kg-os 20.75, 79 kg-os 21.05, 80 kg-os 21.25. Rozs pestvidéki 16.50—16.75, sörárpa kiváló 22.60—22.85, takarmány-árpa I. 18.80—19.55, tengeri tiszántúli 21.50—21.65, zab közepes 20.60—20.85.

Csikágói terménytőzsdezárlat. Búza lanyhuló. Májusra 103.25—egynyolcad, 101—101 egynyolcad, júliusra 100 háromnyolcad—fél. Tengeri alig tar-tott. Májusra 56.5, ujliusra 56 hétnyolcad, szept-temberre 57.5, Rozs lanyha. Májusra 66 ötnyolcad, júliusra 67 ötnyolcad, szeptember 68 háromnyol-cad.

**Párisi Nagy Áruház Rt.**  
**Szeged (Csekonics és Kiss-utca sarok)**

<b>HUSVÉTRA</b>	
Husvétí kis bádog tojás töltve 1 drb	—02
Csokoládé bárány vagy csirke, vagy tojás, vagy nyul	—14, —12 —06
Csokoládés ostya tojás 65 cm magas	—10
Tojás draszté cukorka 10 deka	—18
Piros polituros álló fatojás 7 cm magas	—24
Husvétí képeslap 10 drb	—24
Husvétí borítékos üdvözet 8 drb	—24
Csokoládés ostya tojás, szalaggal díszítve 9 cm magas	—28
Nyulas kis kocsí tojás cukorkával töltve	—48
Csokoládés ülő nyul, vagy bárány	—48
Csokoládés ostya kagyló bonbonier szalagdíszítéssel	—58
Csokoládés ostya tojás szalaggal díszítve 14 cm magas	—58
Csokoládés ostya puttonyos nyul, vagy bárány	—58
Nyuszi baba dobozban	—68
Bakalit tojás tojásdrasztával töltve 9 cm magas	—88
Husvétí dessert csomag cellofán díszítéssel	—88
TEKINTSE MEG HUSVÉTI KIRAKATUNKAT	